
Малкият Румен и кака му Лозана

Румен Радев като дете

Румен с родителите си Станка 
и Георги и сестра си Лозана



Тази снимка Румен Радев получил 
като подарък от първата си учител-
ка в детската градина Латка Пет-
рова на изненадваща среща с нея по 
време на предизборната кампания. 
На кадъра момчето е със свой прия-
тел от детската градина

Румен като ученик в началните кла-
сове

Радев в гимназията

Като ученик в гимназията Радев чес-
то бягал от родителите си до Стара 
Загора, за да лети на безмоторен са-
молет и да скача с парашут



Родителите на Радев Станка и Георги



Майката на новия президент Станка си купува хляб от хоремага 
в Славяново

Бащата на Радев Георги гледа в дво-
ра си 9 котета по заръка на внучките

Радев с класната си от Хасково 
Стефана Сивова



Отличникът на випуск 1987 г. на военновъздушното училище Румен Радев по-
лучава лейтенантски пагони от ген. Любчо Благоев – командващ ПВО и ВВС

Курсант Румен Радев с колегите си Васил Лазаров и Александър Рачев –  
от ляво на дясно



12 януари 2016 г. При посещението на пре-
миера Борисов Десислава Генчева, настояща 
съпруга на генерала, тогава е пиар на ВВС и 
като такава придружава Радев

12 януари 2016 г. Премиерът Бойко Борисов се ръкува с ген. Румен Радев дока-
то разглежда МиГ-29 с новите полски двигатели

Радев като млад лейтенант



1 юни 2005 г. – 7 летци на МиГ-29 получават нагръдни знаци за първокласни 
военни пилоти. Крайният вдясно е полк. Румен Радев, началник-щаб на поде-
лението и бъдещ командир

Ген. Румен Радев след полет на МиГ-29



Ген. Радев излита с МиГ-29 на авиошоуто “Това сме ние” – октомври 2014 г.

След един от първите полети



Полет по гръб на авиошоуто “Това сме ние”. Тогава ген. Радев изпълни су-
персложните фигури “Кобрата на Пугачов” и “Камбана”

В кабината на МиГ-29 като млад пилот



С колеги от Равнец на авиошоуто БИАФ-99

Момент от солоизпълнението на ген. Радев на авиошоуто “Това сме ние”



Юли 1993 г. – занятие по морско спасяване в района на къмпинг “Градина”. 
Радев е във водата

На двете снимки Радев е след полет като млад офицер в Равнец



Септември 2000 г. Радев е зам.-командир на летателната подготовка на ави-
обаза Граф Игнатиево

След прощалния полет на кап. Виктор Христов – август 2008 г.



Ген. Радев поздравява майор Джо Фехели – юни 2008 г., след съвместен полет 
на МиГ-29

С майор Джо Фехели си спомнят съвместен полет на Ф-16 11 г. по-рано в 
Авиано, Италия 



През 2000 г. Радев започва да лети не само на МиГ-29, но и на МиГ-21

Ген. Радев приема поздравите на многохилядната публика след уникален солов 
полет на авиошоуто “Това сме ние”



Заедно с полк. Димитър Петров

Ген. Радев раздава автографи след полет на авиошоуто “Това сме ние”



С млади пилоти от курс за летателна подготовка на Пилатус-9М и Л-39

Ген. Радев поздравява млади пилоти, завършили курс за учебно-бойни самолети



Ген. Радев с млад пилот по време на летателна подготовка

Снимка за спомен с млади пилоти, 2016 г.



По време  на занятие на фона на МиГ-29

Спарка МиГ-29 с ген. Радев като инструктор рулира по пистата на Граф 
Игнатиево



Ген. Радев обсъжда проблем с полк. Димитър Стоянов – началник-щаб на ВВС

Ген. Радев след полет с МиГ-29



Соломон Паси и командирът на ави-
обаза Граф Игнатиево ген. Румен 
Радев минути след приземяването на 
атлантика с Ф-16, 18.10.2007 г.

С американския военен аташе полк. Даш Уилмот на учението “Родопи Джа-
велин – 2007 г.

С американския пилот Джо Фехели 
след полет на МиГ-29



07.11.2008 г. Американската посланичка Нанси Макълдауни летя на изтреби-
тел F-16 в авиобаза Граф Игнатиево

Ген. Радев след полет с МиГ-29



18 август 2016 г. Радев се среща с АБВ и лидерът Георги Първанов обявява 
подкрепата си за генерала

17 август 2016 г. Румен Радев 
влиза в централата на БСП, за 
да бъде изслушан от Национал-
ния съвет, преди гласуването за 
кандидат за президент



30 август 2016 г. Соцлиде-
рът Корнелия Нинова обя-
вява, че Румен Радев ще бъде 
издигнат за президент от 
инициативен комитет

10 септември 2016 г. Национално съвещание на БСП окончателно одобрява 
кандидатпрезидентската двойка на левицата Румен Радев - Илияна Йотова



На среща с избиратели в София

На среща с избиратели в София



На среща с избиратели в Кюстендил

На среща с избиратели в Казанлък



С избиратели във Варненска област

Радев получава подарък от фенове след младежка среща на БСП в НДК



“В Хасково се запознах с родителите на Румен Радев – много истински и до-
стойни хора, отгледали изключителен син”, написа под тази снимка във фей-
сбук соцлидерката Корнелия Нинова

И Илияна Йотова като кандидат за 
вицепрезидент се снима с родители-
те на Румен Радев



Румен Радев и Цецка Цачева по време на предизборния им дебат в БНТ на 11 
ноември 2016 г.

13 ноември 2016 г. Румен Радев гласу-
ва на балотажа на президентските 
избори

26 ноември 2016 г. Новоизбраният 
президент Румен Радев се прегръща с 
Корнелия Нинова, след като отиде на 
Национално съвещание на БСП



Радев с децата си Дарина и Георги на летището на авиобаза Граф Игнатиево, 
юни 2008 г.

Румен и Десислава с всичките им деца – Дарина, Георги и Страхил 
(най-вдясно)



В началото на предизборната кам-
пания Десислава Радева пътуваше със 
съпруга си из страната. На снимка-
та са в Стара Загора

13 ноември 2016 г. Десислава Радева 
придружава съпруга си на гласуване-
то на втория тур на президентските 
избори

13 ноември 2016 г. Десислава Радева придружава съпруга си на гласуването на 
втория тур на президентските избори



13 ноември 2016 г. Десислава Радева 
придружава съпруга си на прескон-
ференцията в НДК в изборната нощ 
след балотажа на президентските 
избори

23 ноември 2016 г. Десислава Радева



23 декември 2016 г. Десислава и Ру-
мен Радеви на рождения ден на Со-
ломон Паси

Първата му съпруга Гинка Радева

Гинка Радева – спомен от морето



Румен Радев обича да отмаря в планината и да покорява върхове

Радев прави видеоклип по време на една от семейните екскурзии



5 юни 2007 г. Като командир на авиобаза Граф Игнатиево 
Румен Радев посрещна солиста на хевиметъл бандата “Айрън 
Мейдън” Брус Дикинсън



26 ноември 2016 г. Първата светска проява на новоизбрания президент и съ-
пругата му бе да отидат на опера. Румен и Десислава Радеви бяха посрещна-
ти на червения килим от директора на операта проф. Пламен Карталов



Румен Радев с Латка Петрова

Румен Радев току-що е получил решението на ЦИК за победител  
в изборите



Радев приема поздравления за победата от съперничката си Цецка Цачева

Шефката на ЦИК Ивилина Алексиева връчва на Р. Радев решението за побе-
дата на вота



Румен Радев и Росен Плевнелиев под знаменитата картина на Златю Боя-
джиев – “Стадо говеда”



Румен Радев на работното си място
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